



## **В Республике Адыгея перед судом предстанет бывший судебный пристав-исполнитель**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовное дело в отношении бывшего пристава-исполнителя Рустама Ц., 23 лет. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, Ц., период с 9 ноября 2010 года по 3 августа 2011 года, являясь судебным приставом-исполнителем Тахтамукайского районного отдела судебных приставов по Республике Адыгея, при взыскании денежных средств в сумме более 166 тысяч рублей, взысканных с должников в процессе исполнительного производства, не вносил их на депозитный счет Федерального казначейства, а распорядился денежными средствами по своему усмотрению.

Следствием собрана достаточная доказательная база и в настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Пресс-служба



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Республике Адыгея

16 Июля 2012

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/609784>